

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 208 «Агроінженерія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»**

Освітньо-професійна програма, що розроблена та реалізується на кафедрі галузевого машинобудування та агроінженерії Хмельницького національного університету за спеціальністю 208 «Агроінженерія» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. Метою поданої на рецензування освітньо-професійної програми є формування умінь та навичок фахівців з аграрної інженерії. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена досить логічно та з врахуванням вимог сучасності. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також компетенції, що формуються в результаті її виконання. Дисципліни, які наведені в освітньо-професійній програмі логічно взаємопов'язані та відображають теми актуальні для сучасної аграрної інженерії. Також позитивною стороною програми є те, що досить велику кількість кредитів виділено на вивчення сучасних технологій – систем точного землеробства. Доречним є також і те, що до реалізації освітнього процесу за даною освітньою програмою залучені кваліфіковані викладачі та спеціалісти з відповідним досвідом роботи.

З іншого боку, для підвищення конкурентоспроможності випускників за даною освітньо-професійною програмою на рику праці, на думку фахівців Агрохолдингу 2012, які були долучені до рецензування освітньої програми, слід більше уваги приділити опануванню іноземних мов.

В цілому, запропонована кафедрою галузевого машинобудування та агроінженерії Хмельницького національного університету освітньо-професійна програма «Агроінженерія», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Генеральний директор
ТОВ «АГРОХОЛДИНГ 2012»



Коваль Ю.В.